

Антинаркотическая комиссия Катав-Ивановского муниципального района информирует население района о том, что на территории Челябинской области сформирован Реестр негосударственных реабилитационных центров по реабилитации и ресоциализации лиц, потребляющих наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача.

С информацией о действующих на территории Челябинской области центрах реабилитации можно ознакомиться на сайте Министерства социальных отношений Челябинской области minsoc74.ru.